

# Πυρετός διεργασιών για το πόρισμα της υπόθεσης Παυλίδη

**Αθήνα**

Άρχισε και πάλι χθες Τετάρτη τις εργασίες της η Προανακριτική Επιτροπή με αντικείμενο τη σύνταξη του πορίσματος για την υπόθεση Παυλίδη το οποίο πρέπει να κατατεθεί στον πρόεδρο της Βουλής τη Δευτέρα 27 Απριλίου. Διαβουλεύσεις στο παρασκήνιο, υπό το φόβο διαρροών «γαλάζιων» βουλευτών· διεύρυνση του κατηγορητηρίου ενδέχεται να ζητήσει το ΠΑΣΟΚ.

Στις 27 Απριλίου θα ανακοινωθεί στο Κοινοβούλιο και η δεύτερη δικογραφία που αφορά στον πρώην υπουργό Αιγαίου, βάσει των καταγγελιών του δημάρχου Τήλου. Μία ημέρα μετά, την Τρίτη, ή το αργότερο την Τετάρτη, αναμένεται να διεξαχθεί η μυστική ψηφοφορία στην Ολομέλεια της Βουλής για την παραπομπή ή όχι του κ. Αριστοτέλη Παυλίδη.

Ο πρώην υπουργός εξακο-



**Ο κ. Παυλίδης διαμηνύει σε όλους τους τόνους, ότι δεν παραιτείται**

λουθεί να διαμηνύει σε όλους τους τόνους ότι «ούτε ανεξαρτητοποιείται ούτε παραιτείται». Στο κυβερνών κόμμα φοβούνται διαρροές, αν και ο φόβος των διπλών εκλογών στις 7 Ιουνίου εκτιμούν ότι θα ελαχιστοποιήσει ή θα εξαλείψει τέτοιου είδους φαινόμενα στην ψηφοφορία.

Το ΠΑΣΟΚ χαρακτηρίζει «εξαιρετικά θετικό» το γε-

γονός ότι «απ' ό,τι φαίνεται, σύμφωνα με δηλώσεις στελεχών της, η κυβέρνηση θα επιτρέψει αυτή τη φορά στους βουλευτές της να είναι στη Βουλή την επόμενη βδομάδα και να ψηφίσουν κατά συνείδηση για το πόρισμα της Προανακριτικής Επιτροπής».

Όπως τόνισε ο εκπρόσωπος του Κινήματος Γιώργος Παπακωνσταντίνου, «ελπίζουμε ότι, πράγματι οι βουλευτές της ΝΔ θα ψηφίσουν κατά συνείδηση, για το αν θα πρέπει να υπάρχουν τα επόμενα βήματα της παραπομπής» και διαβεβαίωσε ότι στο ΠΑΣΟΚ «θα ψηφίσουμε κατά συνείδηση με βάση το πόρισμα το οποίο θα ετοιμαστεί, το πόρισμα το οποίο θα συνταχθεί από την Επιτροπή στην οποία συμμετέχουν οι βουλευτές μας».

Ο κ. Παπακωνσταντίνου άφησε να εννοηθεί ότι το ΠΑΣΟΚ θα ζητήσει διεύρυνση του κατηγορητηρίου, κάτι το οποίο όμως δεν αναμένεται να δεχτεί η πλειοψηφία της συμπολίτευσης στην ειδική κοινοβουλευτική επιτροπή.

«Είναι σαφές ότι, κατά τη διάρκεια των εργασιών της Προανακριτικής Επιτροπής ήρθαν στο φως μια σειρά από νέα στοιχεία, που πιθανόν να χρηζούν περαιτέρω διερεύνησης. Όμως, θα περιμένω να δούμε το πόρισμα και με βάση αυτό να τοποθετηθώ» είπε ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ.

Ο ΣΥΡΙΖΑ προσανατολίζεται και αυτός υπέρ της παραπομπής και της μεταβολής του νομικού χαρακτήρα του κατηγορητηρίου, το ΚΚΕ κρατά κλειστά τα χαρτιά του, ενώ ο ΛΑΟΣ, που μιλούσε έως τώρα για ανεπαρκή στοιχεία ως προς την παραπομπή Παυλίδη, αφήνει τώρα να εννοηθεί ότι θα ταχθεί υπέρ της παραπομπής.

Πληροφορίες, άλλωστε, έκαναν λόγο ακόμα και για την πιθανότητα ο κ. Καρατζαφέρης να θέσει θέμα κομματικής πειθαρχίας στην ψηφοφορία για την παραπομπή ή μη του Αριστοτέλη Παυλίδη, καθώς βουλευτές του κόμματος με δημόσιες δηλώσεις τους το προηγούμενο διάστημα έχουν αφήσει σαφώς να εννοηθεί ότι δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία.



## Καταδίκη Μπολάνου, λίγο πριν την επίσκεψη Καραμανλή στα Τίρανα

Προβληματισμός επικρατεί στο υπουργείο Εξωτερικών, για την καταδίκη του προέδρου της «Ομόνοιας», Βασίλη Μπολάνου, από αλβανικό δικαστήριο, λίγες ώρες πριν την επίσημη επίσκεψη του Έλληνα πρωθυπουργού στα Τίρανα. Σύμφωνα με πληροφορίες, ανοικτό παραμένει το ενδεχόμενο ακύρωσης της επίσκεψης του Κώστα Καραμανλή, μετά την εξέλιξη αυτή.

Δικαστήριο στον Αυλώνα καταδίκασε τον πρόεδρο του κόμματος της ελληνικής εθνικής μειονότητας και δημάρχου Χειμάρρας σε έξι μήνες φυλάκιση, χρηματικό πρόστιμο 4.000 ευρώ και τρία χρόνια παύση από τα... δημαρχιακά του καθήκοντα.

Ο δήμαρχος Χειμάρρας κατηγορήθηκε από τις αλβανικές Αρχές για... «κατάχρηση εξουσίας» και καταστροφή δημόσιας περιουσίας, επειδή το 2008 αφαιρέσε οδικές πινακίδες σήμανσης, που είχε τοποθετήσει αυθαίρετα το αλβανικό υπουργείο Δημοσίων Έργων εντός των ορίων του δήμου του, όπου τα τοπωνύμια, οι συνοικίες, τα μνημεία και οι κύριες οδοί της πόλης ήταν γραμμένα σε αλβανικά και αγγλικά, αν και η περιοχή κατοικείται στην πλειοψηφία της από ελληνικό πληθυσμό.

Για «αυθαίρετη και φασιστική απόφαση» έκανε λόγο ο Αλβανός συνήγορος του Βασίλη Μπολάνου, Petraq Curri.

Την ίδια ώρα, στις ΗΠΑ, κινητοποιείται η Ηπειρωτική Ομοσπονδία, με στόχο να ενημερώσει αξιωματούχους της κυβέρνησης, ζητώντας την άμεση παρέμβασή τους. Σύμφωνα με πληροφορίες, έχει ήδη προγραμματιστεί συνάντηση Ελληνοαμερικανών (με καταγωγή από την Χειμάρρα της Βορείου Ηπείρου) με την Χίλαρι Κλίντον, το αμέσως επόμενο διάστημα. Η υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ θα ενημερωθεί για την κατάσταση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της ελληνικής μειονότητας στην Αλβανία και κυρίως στην περιοχή της Χειμάρρας, όπου βρίσκεται σε εξέλιξη σχέδιο υφαρπαγής των ελληνικών περιουσιών.

## Σύσκεψη στο ΥΠΕΞ για τη μετανάστευση



Αθήνα: Σύσκεψη με θέμα την αντιμετώπιση της λαθρομετανάστευσης και τα προβλήματα που απορρέουν από αυτή, εν όψει μάλιστα και του καλοκαιριού, είχαν στο υπουργείο Εξωτερικών, η υπο-

ργός Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη και ο υπουργός Εσωτερικών Προκόπης Παυλόπουλος.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών σε θέματα Δημόσιας Τάξης κ. Χρήστος Μαργκογιαννάκης, ο υφυπουργός Εξωτερικών κ. Γιάννης Βαληνάκης και ο υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος Σαλμάς, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Μετά τη σύσκεψη η υπουργός Εξωτερικών δήλωσε ότι η λαθρομετανάστευση είναι από τα μεγαλύτερα προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα.

«Ουσιαστικά, στη σημερινή συνάντηση -τόνισε η κα Μπακογιάννη- ελήφθησαν αποφάσεις για την εντατικοποίηση της ελληνικής παρουσίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση όσον αφορά το θέμα αυτό, το οποίο θα τεθεί σε επίπεδο αρχηγών και υπουργών των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προκειμένου να ενταθούν οι δραστηριότητες της FRONTEX». Η FRONTEX είναι η ευρωπαϊκή υπηρεσία συνοριακής φύλαξης με έδρα τη Βαρσοβία. Επίσης, η υπουργός ανέφερε πως συζητήθηκαν οι τρόποι για την επανεισδοχή λαθρομεταναστών στις χώρες τους.

Σημειώνεται ότι μόνο τις πρωινές ώρες της Τρίτης εντοπίστηκαν από άνδρες του Λιμενικού Σώματος πάνω από 50 παράνομοι μετανάστες στην Ηγουμενίτσα, τη Μυτιλήνη και τη Σάμο.

## ΠΩΛΕΙΤΑΙ DELI



Το Le Deli France, ευρίσκεται στο εμπορικό κέντρο μπουτίγκ του Cherrybrook, και από το 2007, 2008 & 2009 ψηφίζεται το καλύτερο Deli από το Foodies Guide. Καθώς ήταν ειδική παρουσίαση στην Sydney Morning Herald ως ένα deli που πρέπει οπωσδήποτε να δείτε, από τους John Newton και Helen Greenwood. Διαθέτει εξαιρετική διακόσμηση και εξοπλισμό και αυτόματο σύστημα με κομπιούτερ.

Διατίθενται έσοδα-έξοδα των τελευταίων 5 χρόνων.

**Για περισσότερες πληροφορίες ή ραντεβού για συνάντηση με τον πωλητή Johnny**

**0400 464 473**